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Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove

horas, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a
presença dos Senhores Vereadores: Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP),

Fábio Meíreles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

(SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT),

Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Sheyla

Galba (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi registrada a

presença dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares

dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Cícero

do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), lsac

(PDT), Josenito Vítale de Jesus (Nitinho), (PSD), Ricardo Marques

(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da

Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS),

Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), Vinícius Porto (PDT),

(vinte e três), e ausente o Vereador Joaquim da Janelinha

(SOLIDARIEDADE), (um), com justificativa. Lida a Ata da nona



ISTADO DE SERGIPE
CÂMARÂ MUNIcIPÂL DE AR,TCAJU

Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições. Pela Ordem, o

Vereador Professor Bittencourt informou a morte da Professora

Marieta Barbosa em tempo que solicitou um minuto de silêncio e

registrou esta Sessão no nome dela, e deferido pelo Presidente.

EXPEDIENTE

Constam do Expediente Projetos de Lei números 79612022 de

autoria da Vereadora Emíia Corrêa, que evita multa e apreensão de

mercadorias de vendedores ambulantes sem que haja aviso prévio

para adequação, t7/2022, de autoria do Vereador Professor

Bittencourt, que institui a Política Municipal de fomento à pesquisa

e ao acesso universal a medicamentos formulados de derivado

vegetal à base da cannobls. Requerimentos números 50,51, 52, 53,

54,55, 56, 57, 58,59, 60/2023, de autoria do Vereador Joaquim da

Janelinha, 75/2023 de autoria do Vereador Professor Bittencourt,

76,77,78,79, 80, 8L, 82, 83, 84, 84, 86, 87,88, 89, 90/2023 de

autoriâ da Vereadora Sheyla Galba, 72L, 722/2023 de autoria do

Vereador Fabiano Oliveira , L24, t25 /2023 de autoria da Vereadora

Professora Sônia Meire. Moções números 19,2O/2O23, de autoria

do Vereador Fabiano Oliveira , 27, 2212023, de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar. lndicações números 124/2023 de

autoriã do Vereador Fábio Meireles, 725 a 737, 132/7023 de

autoria da Vereadora Sheyla Galba. Ofício número 48/7023 de

autoria da Seceraria da Educação, ofício confirmando a presença

do Secretárío da Educação, Ricardo Nascimento Abreu, nesta Casa

Legislatíva, em nove de março, deste ano, às dez horas, para tratar
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sobre ações educacionais do Município. lnscritos no Pequeno

Expediente, usaram da palavra a Vereadora Professora Ângela

Melo que prestou sua solidariedade à família da Professora

Marieta Barbosa pela morte dela e falou sobre o próximo dia oito
de março em que se comemora o dia lnternacional das mulheres e

do trabalho exercido por elas e, que, em modo real, o rendimento

médio das mulheres é menor do que dos homens, informando que

as mulheres negras, mesmo exercendo o mesmo cargo, recebem

menos o salário, e que temos mulheres inseridas em situação

precária e aumenta a situação de vulnerabilidade, fazendo com

que suas crianças e adolescentes, principalmente as meninas

negras precisem trabalhar logo cedo. Falou também sobre a

violência contra a mulher, mostrando o aumento de feminicídio.

Concluiu, lamentando essa situação e informou que o Presidente

Lula vai criar novas políticas e convidou para o ato, amanhã, na

Praça General Valadão. ProÍessora Sônia Mêire cumprimentou

todos os trabalhadores desta Câsâ e, em seguida, falou sobre o oito

de março, em que se comemora o dia lnternacional da Mulher, a

seu ver, é um mês de luta e resistência, e disse que, amanhã,

haverá uma Sessão Especial neste Parlamento para comemorar

esta data, com a presença de várias mulheres de vários segmentos,

lamentando ainda que temos um processo de desigualdade contra

as mulheres, e falou de dados de violência que as mulheres sofrem,

dizendo que, o aumento em dois mil e vinte, foi de duzentos e

cinquenta casos e em dois mil e vinte e três de duzentos e cinco

casos, uma situação muito grave, destacando que está

apresentando um Projeto de Lei em proteção às mulheres e espera

que seja apreciado. Finalizou, dizendo que a violência contrâ a
mulher tem cor e lugar, citando- alguns bairros de nossa cidade.
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Ricardo Marques falou da situação caótica da mobilidade urburna

de nossa cidade, citando a obra do corredor da Hermes Fontes, dos

rodoviários que ficam sem receber o s salários, disse ainda que o

Prefeito fez várias promessas de mobilidade urbana e não cumpriu

nenhuma, e que por meio de projetos vão colocar mais dinheiro

nas mãos de empresários, afirmando que é péssima a qualidade do

transporte urbano. Finalizou, criticando as reformas dos terminais

de ônibus que deixam a desejar. Sargento Byron Estrelas do Mar

em seu discurso, falou da experiência que teve ao assistir ao jogo

entre Sergipe e Botafogo, dizendo que levou o filho dele por serem

torcedores do Sergipe, e, no local, o time dele deu um show de

determinação e jogadores empenhados, mas, infelizmente após os

oito minutos de acréscimo o árbitro deu ainda mais acréscimos, e

falou também da ação do Presidente do clube Sportivo Sergipe

que, após o término da partida, partiu para cima do arbitro, e o

clube foi prejudicado, deixando de receber novecentos mil reais.

Sheyla Galba agradeceu a Deus por ter participado do culto

realizado hoje, neste Parlamento, e que a palavra que ouviu foi

para ela porque o filho dela está passando por um problema na

saúde. Em outro assunto, falou sobre as pessoas com câncer,

informando que foi acompanhar a construção do Hospital do

Câncer que já está em segundo pavimento, a seu ver, é uma

esperança para os pacientes oncológicos, destacando que o Março

Lilás é para as mulheres que têm câncer de útero, pedindo às

mulheres para realizar o exame preventivo. Concluiu, pedindo que,

a qualquer sintoma, procure o médico. Aldeilson Soares dos

Santos (Binho) informou que, no último dia primeiro deste mês,

nasceu a afilhada dele. Em outro assunto, mostrou um vÍdeo da

situação do alambrado da Praça do Veneza l, dizendo que os
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moradores lhe pediram ajuda junto à Emurb, e solicitou o envio da

equipe técnica do órgão, e que as crianças e adolescentes

continuam usando a praç4, mesmo com essa problemática.

Concluiu, agradecendo a atenção de todos. Breno Garibalde, em

seu discurso, falou da mortalidade de peixes no Rio do Sal,

localizada no Porto do Gringo, Bairro Soledade, que essa situação é

pela poluição dos rios, e esta precisa ser feito um paliativo naquela

área, e que não é a primeira vez que ocorre e quem mais sofre são

os pescadores, e mostrou o vídeo dos peixes mortos no local, a seu

ver, não pode ser encarado como normalidade, e que esgoto a céu

aberto jogado nas redes de drenagem é um fator prejudicial, pediu

à Deso mais atenção, fato que o deixa muito triste nesta situação.

Em outro assunto, falou da reforma do antigo diário de Aracaju que

estava quase caindo e é da decada de trinta, e que a Prefeitura foi

judicializada para realizar a reforma, informando que a Emurb não

tem um técnico especializado para essa situação. Concluiu,

lamentando que não tenham uma preocupação com nossos

patrimônios históricos. Cícero do Santa Maria informou a visita

que fez a comunidade Santa Cecília, no Bairro Robalo, os

moradores pediram ajuda com relação à Energisa e informou que

eles não querem continuar na ilegalidade e eles querem pagar, e

em outro assunto disse também que recebeu uma visita da equipe

do Senador Alessandro Vieira, no Bairro Santa Maria, para verem a

situação do local, e poderem enviar emendas. Concluiu,

lamentando o jogo entre Sergipe e Botafogo, a seu ver, uma

vergonha a arbitragem que colocou mais oito minutos de

acréscimos, deixando claro que o tíme grande é que tem vantagem

e o pequeno não pode crescer. Assumiu a Presidência o Vereador

Eduardo Lima. lnscritos no Grande Expediente, usaram da palavra
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os Vereadores Fabiano Oliveira que ocupou a Tribuna para prestar

solidariedade ao futebol sergipano, independentemente do time

para o qual se torça, porque se trata do nosso futebol. Disse que

teve a oportunidade de ir ao Batistão com os Vereadores Anderson

de Tuca, Soneca, Sargento Byron e Sávio prestar solidariedade ao

esporte. Ressaltou que é preciso incentivar o futebol e, por isso, há

a campanha do Pix, Ajuda Sergipe, da quãl ele irá participar'

Acrescentou que o Sergipe criou uma campanha de arrecadação,

entitulada Jogamos juntos, para tentar compensar parte do valor

do prêmio da Copa do Brasil que o time deixou de receber, após a

eliminação. Destacou que, em razão do acontecido, o time deixou

de embolsar novecentos mil reais. Disse ser lamentável o

comportamento do árbitro e, a seu ver, se fosse o contrário, isso

não ãconteceria. Ressaltou que toda a imprensa ficou do lado do

Sergipe. Em outro assunto, falou que, amanhã, dia oito de março,

será um dia especial, porque a Sessão será presidida pelas

mulheres. Voltando ao tema do jogo de Sergipe, aÍirmou que o

árbitro deveria ser banido da arbitragem e, apesar de o Presidente

do Sergipe ter agido com emoção, às vezes, é preciso se colocar no

lugar das pessoas, porque não foi certo o que fizeram com o time.

Ressaltou que a fala do Governador de Sergipe, botafoguense,

criticando a postura do árbitro, no jogo, foi muito correta. Foi

aparteado pelos Vereadores Emília Corrêa, Professora Ângela

Melo, Doutor Manuel Marcos, Sargento Byron Estrelas do Mar,

Professora Sônia Meire e Vinícius Porto. Reassumiu a Presidência o

Vereador Fabiano Oliveira. Ato contínuo, o Presidente em exercício

justificou o atraso do Vereador Nitinho, dizendo que ele está em

audiência, na Secretaria. Fábio Meíreles parabenizou as mulheres

pelo dia de amanhã, oito de- março, Dia lnternacional das
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Mulheres. Em outro assunto, lamentou a morte da Professora

Marieta, comentando que a conhecia e que todos gostavam dela

por ser simples, educada e amável. Em outro tema, parabenizou o

Prefeito pela reconstrução que ele tem feito no Município, em

especial, os terminals de integração, pois a população, por meio

dessas obras, tem ganhado valorização. Disse que, em breve, o

Terminal DIA será inaugurado. Ressaltou que todos têm

consciência de que o transporte público precisa melhorar muito,

mas não se pode negar o que tem sido feito. Evidenciou ainda o

recapeamento, a drenagem, a pavimentação e o esgotamento

sanitário que foi aprovado por esta Casa, dizendo que a Ordem de

Serviço será dada até o final do ano, e está dependendo apenas da

Presidência da República e do Senado. Destacou que negar as

obras que têm sido feitas para a população é atitude de quem não

ama a nossa Cidade. Em outro assunto, lamentou o ato covarde do

árbitro Bráulio da Silva Machado, porque o Sergipe trabalhou

muito para disputar a Copa do Brasil, e todos sabem a dificuldade

que é um time do Nordeste disputar essa Copa. Disse que, apesar

de ter nascido no Bairro lndustrial, torce para o Sergipe e indignou-

se muito com o que ocorreu naquele jogo, porque impediu o Time

Sergipe de avançar para a próxima fase. Ato contínuo, afirmou que

comunga muitas pautas do Vereador Vinicius Porto, mas colocou

publicamente que votará contra a lndicação dele de conceder o

Título de Cidadania ao árbitro. O Vereador Vinícius Porto suscitou

Questão de Ordem. O Presidente, em exercício, informou ao

Vereador Vinícius Porto que, se ele se sentiu ofendido, teria direito

à Explicação Pessoal, e, na sequência, garantiu a fala, no Grande

Expediente, ao Vereador Fábio Meireles. O Vereador Fábio

Mêirêles continuou a fala dele, destacando que votaria contra o
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Título de Cidadania Aracajuana e, se o que chegou aos ouvidos dele

não foi verdade, ele retira o que disse. Salientou que colocou uma

emenda, no valor de cem mil reais, para o Sergipe, para contribuir

com o time, porque os times sergipanos precisam muito desse

auxílio. Disse que o ocorrido poderia acontecer com qualquer clube

e ninguém pode se calar numa situação como essa. Finalizou,

parabenizando a Choque por ter evitado mais incidentes naquele

dia. Foi aparteado pelos Vereadores Breno Garibalde, Sargento

Byron Estrelas do Mar e Cícero do Santa Maria. Em Questão

ordem, o Vereador Vinícius Porto disse que achava que o Vereador

Fábio Meireles iria se retratar do que disse sobre ele, porque foi

uma desleadade. Destacou que está no quarto mandato de

Vereador e nunca presenciou algo assim. Enfatizou que jamais

apresentaria um Título de Cidadão pêra um árbitro que prejudicou

o Estado dele, dizendo ter sido muito grave o que o Vereador falou,

porque ele usou a Tribuna para falar mentiras, e afirmou que a

Comissão de Ética tem de se pronunciar sobre isso. Acrescentou

ele não está ali para fazer anarquia, mas para trabalhar em prol do

povo aracajuano. Pela Ordem, falaram os Vereadores Anderson de

Tuca, Sheyla Galba e Emília Corrêa, solida riza ndo-se com o
Vereador Vinicius Porto, cuja íntegra dos pronunciamentos deles

está registrada nos Anais deste Poder. Pela Ordem, o Vereador

Fábio lVleireles disse que não foi irresponsável no discurso dele,

porque ele ouviu alguém, ali, dizendo que o Vereador Vinícius

Porto daria o título e, se foi brincadeira, ele retira as palavras dele.

O Presidente, em exercício, tâmbém se solidarízou com Vereador

Vinícius Porto, dizendo saber que ele jamais cometeria a

insanidade de conceder o Título de Cidadão a um árbitro que

prejudicou o futebol do Estado. lsac ocupou a Tribuna, dizendo ter
8
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se encontrado com o Vereador Vinícius Porto na entrada do jogo

entre o Sergipe e Botafogo e, na saída, falou que iria apresentar

uma Moção de repúdio ao árbitro. Falou que é preciso investigar,

inclusive quebrando o sigilo bancário do árbitro, porque a conversa

é a de que há malas pretas influenciando os resultados do futebol,

no Brasil. Continuou, dizendo que o árbitro não tem dimensão do

mal que fez aos torcedores do Sergipe, como ele, e aos que amam

o futebol sergipano. Comentou que a partida do Sergipe foi

exemplar e a sequência de fatos ocorrida, no final da partida, fez

todo mundo perceber as más intenções. Relembrou o caso em que

o Confiança também foi prejudicado, na Série B, por um árbitro,

afírmando que a comissão de arbitragem da CBF e uma vergonha,

chamando-a de covil de salteadores. Em outro assunto, falou que a

história deve servir, pelo menos, como agente pedagógico. Disse

saber que há, ali, eleitores do Bolsonaro e ele respeita isso, mas é

preciso ter uma visão pedagógica sobre a questão das joias. Ato

contínuo, ressaltou a integridade moral dos fiscais da Receita

Federal, destacando que eles resistiram â oito tentativas de

locupletação do erário. Lembrou que o Governo Bolsonaro, por

meio do Ministro Paulo Guedes, queria fazer uma reforma

administrativa que acabava com a estabilidade do serviço público

com a justificativa de que a estabilídade sustentava marajás,

mantendo preguiçosos que não queriam trabalhar e muitas

pessoas caíram nesse discurso. Ressaltou que conhece mais de oito

colegas dele, do INSS, que foram demitidos porque se desviaram

da conduta. Destacou que, quando o servidor tem estabilidade, ele

age como agiram os fiscais da Receita, enfrentando o Presidente da

República, Ministros e os enviados dele, não permitindo que as

joias saíssem do posto fiscal do aeroporto. Salientou que o
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servidor, sem estabilidade, está vu lnerabilizado, precarizado,

porque, sem estabilidade, ele não consegue suportar a pressão,

por exemplo, de um ofício do Ministro de Minas e Energia dizendo

que vai levar as joias para o Planalto. Ressaltou que a PEC 32, da

reforma administrativa, é a precarização do serviço público, porque

o deixa vulnerável a pressões políticas. Contou que é servidor do

INSS e, muitas vezes, chegavam pessoas, inclusive prefeitos,

exigindo que se concedesse o benefício e ele explicava que isso não

poderia ser feito porque os requisitos previstos em lei não estavam

atendidos. Finalizou, afirmando que a estabilidade do servidor

público é uma defesa do Estado Brasileiro. Foi aparteado pelo

Vereador Ricardo Vasconcelos e Anderson Tuca. Nitinho, no

discurso dele, falou da agência do Banese que foi fechada, no

Conjunto Augusto Franco, dizendo que é preciso lutar para abrir

uma agência do Banese no local. Disse ser inadmissível que um

Conjunto grandioso como o Augusto Franco fique sem uma agência

do Banese e pediu ao Presidente do Banese para avaliar a situação.

Ato contínuo, sugeriu a criação de uma comissão de Vereadores

para tentar resolver essa problemática e irá convidar o Joaquim da

Janelinha para tomar a frente dessa comissão e visitar o Presidente

do Banese. Em outro assunto, falou sobre a obra na Osvaldo

Aranha, no Conjunto Lourival Batista, dizendo que ela é positiva e

necessária para resolver um problema antigo de enchente, na

região, mas ela está parada há quatro anos, atrapalhando a

população aracajuana, havendo o risco de acidentes graves. Em

outro assunto, esclareceu a entrevista que fez, há vinte dias, sobre

os professores, destacando que, na época em que era aluno de

escola públíca, já havia professores faltosos. Explicou que, em toda

área, há os bons e os ruins e citou um exemplo de um banco
l0
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público e um banco particular, afirmando que, no particular, os

funcionários estão o tempo todo trabalhando e, no público, os

funcionários sâem para fazer outras atividades. Disse saber disso

porque já viu essa situação, por ter sido office boy e passado por

esse tipo de constrangimento diversas vezes. Ressaltou que, em

nenhum momento, quis dizer que os professores não trabalham,

mas apenas pontuou que, em alguns Iugares, há professores que

não têm compromisso com os alunos. Finalizou, dizendo torcer

para que a escola e os professores se.iam fortes, mas, ao mesmo

tempo, deseja que os professores deem a contribuição deles, para

que o aluno possa aprender e ter um futuro melhor. Foi aparteado

pelos Vereadores Professora Sônia Meire, Professora Ângela Melo

e Doutor Manuel Marcos. Suspensa a Sessão por dez minutos.

Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Presêntes à fase de deliberação das matérias os Senhores

Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos

(Binho), (PMN), Breno Garibalde (uNlÃo BRASIL), Cícero do Santa

Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP),

Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho),

(PSD), José Ailton Nascímento (Paquito de Todos),

(SOLIDARIEDADE ), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT),

Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSoL),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio
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Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca), (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e três), e

ausente o Vereador loaquim da Janelin ha(SOLIDARIEDADE), (um),

com justificativa. Pauta de hoje, sete de março de dois mil e vinte e

três. Pauta de hoje, sete de março de dois mil e vinte e três.

Projeto de Lei Complementar número 2/2023 do Poder Executivo,

discutiu a Vereadora Professora Sônia Meire Submetido à Votação,

o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Pro.ieto de Lei

número 33/2023 do Poder Executivo recebeu pareceres favoráveis

do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pastor

Diego, do Relator da Comisão de Obras e Serviços Públicos Breno

Garibalde e do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de

Contas Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Submetido à

Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projetos de

Lei números 70/222 da Vereadora Professora Ângela Melo, e

72/2077 da Vereadora Emília Corrêa, submetidos à Votação, foram

aprovados em segunda discussão. Requerimento número 17 /2023
da Vereadora Professora Ângela Melo, submetido à Votação, foi

aprovado em Discussão Única. Requerimento número 67/7023 do

Vereador Pastor Diego, discutiu o autor. Submetido à Votação, foi

aprovado em Discussão Única. Requerimento número 67 /2023 do

Vereador Professor Bittencourt discutiram os Vereadores Ricardo

Marques, Ângela Melo, Emília Corrêa, que foi aparteada pela

Vereadora Sônia Meire. Discutiu o Vereador lsac, que foi aparteado

pelo Vereador Ricardo Marques. Dicutiu Vereador Professor

Bittencourt, que foi aparteado pelo Vereador Vinicius Porto.

Discutiu Vereador Pastor Diego, que foi aparteado pela Vereadora

Sônia Meire. Discutiu o Vereador Breno Garibalde, que foi
1l
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aparteado pela Vereadora Professora Ângela Melo. Submetido à

Votação Nominal, o Requerimento foi aprovado com quinze Votos

Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares dos Santos

(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles Fabiano Oliveira, José Ailton

Nacsimento(Paqu ito de Todos), lsac, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Sargento Byron Estrelas do Mar Alexsandro da

Conceição (Soneca), e Vinicius Porto e cínco Votos Não dos

VereadoresE m ília Corrêa, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Profesora Sônia Meire, e Sheyla Galba. Requerimento

número 68/2023 do Vereador Professor Bittencourt discutiu os

Vereadores Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo,

Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, que foi aparteado pelo

Vereador Professor Bittebcourt, discutiu o Vereador Pastor Diego,

que foi aparteado pelos Vereadores Emília Corrêa, e lsac.

Submetido à Votaçã, o Requerimento foi aprovado em Discussão

Única. Requerimento número 69 /2023 do Vereador Professor

Bittencourt, discutiram os Vereadores Professora Ângela Melo,

Professora Ângela Melo, Professor Bittencourt, que foi aparteado

pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Submetído à

Votação Nominal,o Requerimento foi aprovado com quinze Votos

Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Aldeilson Soares dos

Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo

Líma, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, José Ailton Nascimento

(Paquito de Todos), Professor Bittencourt, Pastor Diego, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro

da Conceiçâo (Soneca), e Vinicius Porto, e cinco Votos Não dos

Vereadores Emília Corrêa, Profesora Ângela Melo, Profsesora Sônia

Meire, Ricardo Marques,e Sheyla Galba. Requerimentos números
tl
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70, 72, e 73/2023 de autoria do Vereador Professor Bittencourt

que foi discutido pela Vereadora Professora Ângela Melo,

submetido à Votação, foram aprovados em Discussão Única.

Requerimento número 7 4/2O23 do Vereador Professor Bittencourt,

foi discutido pela Vereadora Professora Ângela Melo. Submetido à

Voação, foi aprovado em Discussão Única com os Votos contrários

das Vereadoras Emília Corrêa, Professora Sônia Meire, e Professora

Ângela Melo. Requerimentos números L2L e L22/2023 ambos do

Vereador Fabiano Oliveira e 12312023 do Vereador Professor

Bittencourt, submetidos à Votação, foram aprovados em Discussão

Única. E, como maís nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente

marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em oito de

março de dois mil e vinte e três, e convocou uma Sessão

Extraordinária dentro de alguns minutos e deu por encerrada a

Sessão. Palácio Graccho Cardoso, sete de março de dois mil e vinte

e três.
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